



В начале этой недели Горловский музей миниатюрной книги посетили дети, которые отдыхают в летнем христианском лагере. Они не только с восхищением познакомились с экспозицией музея, но и внесли свой вклад в ее пополнение.

Одна из юных посетительниц музея, Светлана Карелова, безвозмездно передала в коллекцию музея словарь-лилипут, который может гордиться не только своими размерами, 50x32 мм, но и почтенным возрастом, ведь этот крохотный словарик издан в 1914 году.

В музее подарок с радостью приняли и отметили, что он займет почетное место в одной из витрин экспозиционного зала.

"Горловский Медиа Портал"